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B (1)

« PythonB (33 E (&, HDEDNIBZITSI—RZ2XEDHIEHD
« CNXTEOTER, print()Ptype() (FEIEL
c FSFICERL, B35 ESCREVCEITNENDD.

MBEMEIFOLE LR LE. |

—_ J)N ~ *
xEZ||def simplefunc():
def B3R (): print("BEBEFECELELR. ")

RLIER 1 —7
gﬂz BIEEO'E U || simplefunc() EMENGELELE.
I
LN ¥ 02-02. > JILLEH 202

e ||def simplefunc2():

HIDRICLELKTERVLERE

print(" 1. BE#z")

print®typeBMId FHABSN TS M4 print("2. MFUHL")

HIAHEE] . FCHHSERS.

- BHAHEEIARLF A - print(*3. L7 ")

https://docs.python.org/ja/3/library/functions.html

BEXFEOE U || simplefunc2()

AEGFATINEZERCTLEHZ L THIRAKEZEHS 9

B (2) :BIEEED(E

Bl. print)HFRRT DXFIIHNZEHD

* BIBUCEK D, AACIHUIABZE RS ENTED

- JBUT#ERE, RDEELTGRICENTED

5. a = abs(-2) # alC2hXASND

BEHER

def BAER (/ST A —5):
RILIER 1
RILVIE 2
RILIE n

return

e RSA—H (RBIE) : BHENTOHFNEST
N3ZEH. BRICEIBOUINLEE AT
ELTED.

o return¥ I EEERKRTLT, 'EIRY
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y = abs(x)

# 02-03. 5|#ZzHOEK
def my_abs_print(x):

print("AA", x)

print("#&XHME", y)|[F 55
AA -9
my_abs_print(-9) #EXIME 9
# 02-04. S|IHERDEZHDEK
def add(a, b): [2zx0RLE|
c=a+b
return c
X = add(2,4)
print(x) z 7]




EVa—I)L -y T—2 (1)
Pythond—RZFX&DLT71ILPZEDES

e EVa—J:O—REZFESHRET 7T
e NRYT—IJ 1 EIJa2a—-ILEEBNHNICTEHZED

CHOEZTRINSORFRBEDODULEW., EVa—I, NvT—3, SATFVBERRS
BAITHENT 5D, "RELGLELCHFCHESENLGREZXLHLED, <SVWOZ1TY

ATHRBRULUTEITIEFOK
CARYal

. import EVa2—J)L (HULLIE/Cy T —2)
EVa—)L (BULLIF/INY T —Y) BFRAAD

# 02-05. mathTY 1 —I)LDFHAH

# 02-06. 0s/Cy T —IDFRHIAS
import math import os
_ filepath = os.path.join("parent", "child", "file.txt")
a = math. log(2) print(filepath)
print(a)

EALBEEZREDLDDZBIAITZETI MSEBIRENLZLLED |y

e B8 £2[0
mathTt>a2—J)U
EARNREHZRERDOREE
h : .python.org/ja/3/library/math.html

K<LFEWVWZESILEEDH # 01-07. math®J 21—

« log: BANH import math

. sqrt: FEAHIE s - ,

« sin,cos,tan, - = ABEHEKR pr%nt( HE\_'_\,' , math-pi)

b e . print("BANHEDE", math.e)

HZERDEH

. pi:HE$ print("log(2) : ",math.log(2))

. c:BATNBDE print("v3:", math.sqrt(3))

printEAE D E print(“sin(m/2) 1", math.sin(math.pi/2))

e print(obj1, obj2, "'\) print("cos(m) : ", math.cos(math.pi))
obj1, obj2, & (T 7 # Ik print("tan(mn/4)", math.tan(math.pi/4))

JEEZAT ) R > TRR

ZFDMDEES AT (F7AIMTHERZEI2—ILPNYT—Y) £HDIDTEKDH S AT

FEoTHELS.

o Python #5173V | AXXK* 1 X2 K https://docs.python.org/ja/3/library/index.html
51T, ColabliZFBES AT VUNMCET—F LIV RAAITOINY T—=IDEEA VA N=Ib

B (BISEBMA Y AM—ILOBRELGRSBUHES) . 12
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Sa—JL I\ —3 (2)

Z D DFAIAGTT

. from /Cy o —< import €2 —)L
ISy T —URDOEY 2 =)L EFRHFAD

. import EVa—JL (6L F/y T —2) as EEEA
INy T =Y BRHE L THRMAD

. from /¢y —3 import EY 21—/l as BE4&
I T —VRDEY 21— )L EEREE E UTHRMAAD

# 02-07.
# matplotlib/Sw o —IDpyplotETEY 2 —ILZpltE UTHRAAD

import matplotlib.pyplot as plt

BETM177VDERBRAREWWEFHHZDT, FhictiEt>s (H.
matplotlib.pyplot—plt) . Ffc, BEDEY 2—-ILNNyTr—I%EBZESICIE, £5UL
ERZ717 7 ) DAPEARE EDEREZEITSDHEH, 13

Matplotlib
MatplXthb 7 o

EXp7Ov b € e EXNTSL A 1%

3
v :
° o.{..:
N < .

CZTREIZVWS ORI EFTT, BRIOBEMOFEHAFEWVWAGIKERALGL.
BlCZEIFFUNCETRAZRTOY NOARE. 2AXOT Y TILEZHOHTHD
&, EVWEWTOY MAERROIDIHE.

o Gallery | 2 XFFa X2k

https://matplotlib.or allery/index.html
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import
import

x_Tlist
y_list

# 01-01. plotBI%k

matplotlib.pyplot as plt
math

[0, math.pi/2, math.pi, 3*math.pi/2, 2xmath.pil

[0, 1, 0, -1, 0]

plt.plot(x_list, y_list)

RYT —I DFRHIAH

xR, yEEREDEE
R ERESR S

73

100
0.75
0.50
025
0.00
-0.25
-0.50
-0.75

-1.00

matplotlib.pyplot

« plot(BEEEY X ~, #tEHE") X &)
(BREh{E, MEE)TEXSNIEREE
JOv k93
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# 01-02. sinFEO7Ov ~
import matplotlib.pyplot as plt YT — T DEIAH
import math

x_end = 2xmath.pi
step = math.pi/36

ECITEHET BN ? (xOERKIE )

X8 75 18] D % 3> &
ZAHEZEZT7AYFULTHES !

Qg . _

M ;:ﬁ:i ; H B, yEROEEHRHT U~

ﬁi for i in range(®, int(x_end/step)+1): xBTS E DT FHIE (step ) &
’,|.\E| X = stepxi x D & FH (Ob\f?x_gnd YIEBLU T
on y = math.sin(x) V- THERDS

S x_list.append(x)

EE | y_list.append(y) Hjjj

ﬁﬁ§ plt.plot(x_list, y_list) i os0

e X~ .append(E£%)

VDAFDOREICEZENITMZS
int(BE)
HEEDETCTEHRICTS

0.25
0.00
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-0.75

-1.00
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EIV

7L (1)

xDEODEHFERA
A Al
# 02-01. BERIEHUEIEETIL (1) - o
import matplotlib.pyplot as plt
a==0.1 * X =X + axX
X =1 RS *A—5 - pmEnRE| | L)
t =0 w FLWATI U A
XDINILIEDEINS
t_list = [t] Bl (t) CEEH (O EBRISUR -
x_list = [x] |
for i in range(100): 1eett D IL—7
t=t+1 I
X = X + axkX Xt+1=Xt+aXt 14000
| 12000
t_list.append(t) FEHINMEE | | w00
x_list.append(x) U X b ChE i 8000
plt.plot(t_list, x_list) ! w000

2000

0
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matplotlib.pyplot

- plot(BREHEY X |, #MEHHEY X b, T2 —Vw k)
(E8(E, MEMME) TEXASNBIERELEEEINZTIA—Vy ~ToOYET S

J0Ov hZiRz5 (1)

# 02-02. 74—V hDEE]
plt.plot(t_list, x_list, "ro")

# 02-03. 7A—~NVYHKDEE?2
plt.plot(t_list, x_list, "k—-")
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TJ4—=Y v kDOHl
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wJ

—: FwTasTYv

BEETED 74—V Y FOFEHIIARXRFa XAV NEEHE,
https://matplotlib.org/api/ as gen/matplotlib.pyplot.plot.html .

matplotlib.pyplot

J0Ov h&ZiRZ 5 (2)

+ plot(BEE{E) X ~1, MEED X1, JA—Vv k1, @#EY X ~2, f#EY X ~2, 42—V v k2,

")

(EEhE, WEHE)CEXONBEEEEEEINC I —VY R TTIOYRIB (T —VYREBELL

<TERW).

# 02-04. BHOT—5D7OY K]
plt.plot(t_list, x_list, "-",

t_list, x_list, "r.")

# 02-05. EHEDT—HDTOw K2 |
; . _ BEE (x ) ZE8H/ IS X~

x_list_list = [ (x_list) EEBRI SR+

for a in [0.1, 0.11, 0.12]: IEODaDEICDOLT
~ X =1 Jb—?’élﬁl@“
N t=0
| t_list = [t]
= x_list = [x]
e
o~ g . EFNENDaDEICDUNT
o for 1 in range(100): 1001t {84 D)L — 3 B T
L X = X + akx
X
Ay t_list.append(t)
% x_list.append(x)
G

x_list_list.append(x_list)
plt.plot(t_list, x_list_list[o], 2=0. 105X
t_list, x_list_list[1], a=0. 11D R
t_list, x_list_list[2]) a0 12D ER
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J0Ov hZiRZ5 (3)

matplotlib.pyplot

o title(FrkJL) : POV ERIEIATRILEDITS.
« xlabel(x# S N)L),ylabel(yBISNIL) : FHICSNILED(TS.

# 02-06. YKL -EIN)L]

plt.plot(t_list, x_list)
plt.title("Exponential growth")
plt.xlabel("Time (t)")
plt.ylabel("Pop. size (x)")

y#i D S X)L

AR TI7AINEE, BFEE7AV M ETLNILYS
RNIVICES EEEETS (BERE7AY MDOIKEST o

D51 +IL

Exponential growth

14000

12000 A

10000 4

8000 A

6000 -

Pop. size (x)

4000 A

2000 A

LES) . BERTILT 7Ry MEBTTH, E50LT L

HAFFELEVWARRBOAFFLEZHALTHELS.

XD S X)L

# 02-07. YA NI -EHTN)2
plt.plot(t_list, x_list)

plt.xlabel("Time (t)",fontsize="x-large")

plt.title("Exponential growth", fontsize="xx-large")

plt.ylabel("Pop. size (x)",fontsize="x-large")

T4 VEY A XEEETES. BHY
£ UL (& 'xx-small', 'x-small',
'small', 'medium', 'large', 'x-
large', ‘xx-large'®L\TFNH .,

21
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(3) HFWF

matplotlib CEAREEES

# matplotLibTHARET A~ b2 &S %fF 1
# japanize-matplotlib®+1 > X ~k—JL

Ipip install japanize-matplotlib

matplotlibCHARBR R TCETDLDICTEINRvIT =T
japanize-matplotlib

o https://github.com/ueharal414/japanize-matplotlib
e https://pypi.org/project/japanize-matplotlib/
HEAVIAL—=IU. FOSETYTINIVYREETITS
v IvoAVIR

matplotlibZEHHIAALLET,

# matplotlibTHAET7 AV b ZES %R 2

import matplotlib.pyplot as plt
import japanize_matplotlib

japanize_matplotlibZ  VR—+9 3.
ZNIZ &L DmatplotlibM T+ VY ~BREEF

# matplotlib& & H(Cjapanize_matplotlibZzFAAL |0, BEABEI 2 Y &R AAREEREICLT

ws.

2% . pip install LT import 3T
T matplotlib ZHAREBEXRT-INLTE D

| Qiita https://qgiita.com/ueharal414/

plt.ylabel("&EMY1 X (x)")

items/6286590d2e1ffbf68f6c

biztoer-t-]
# 94 M- 85~ (AAGE -
plt.plot(t_list, x_list) s
plt.title("$5¥uETE") I aoo
plt.xlabel("kzl (t)") "o

0 20 a0 60 20 100
853 (1)

japanize-matplotlib® 1 YA M—=ILId1 Y A7 Y ADBES I NIEEICE, BETSHESHD 12




J0Ov h &Rz 5 (4)

matplotlib.pyplot

o figure(dpi=fRIRE) : IOBEREEIEEID. T 74 JU(F100 (dpi) .

o figure(figsize=[lg, &) HOUY X (IBESST ) ETVYFTEBEITD. T I4
JUI(E[6.4, 4.8]

# 02-08. MREDEE # 02-09. YOvY NFAZXDEE
plt.figure(dpi = 200) plt.figure(figsize = [5,7])
plt. plot(t_llst, x_list) plt.plot(t_list, x_list)

ICHIRRGFABHTEDDT, FHUSHAMDEEWAR

e XX FF 2 XV b https://matplotlib.org/

. DataCamp7# 22— kYU 77JL Matplotlib Tutorial: Python Plotting
https://www.datacamp.com/community/tutorials/
matplotlib-tutorial-python

hEZEHE. X, matplotlib4©matplotlibZ#:®d 3 70Y A

D177 IDH2DT, BHEDHDABIELTHES.

23

REREEUEIEETIL (2)

# 02-10. BEBUEEUBIEETIL (2)
import matplotlib.pyplot as plt

a=0.1 Exponential growth
x =1 14000 4
t = 0 12000 -
. A10000-
t_list = [t] E
x_list = [x] 2
for 1 in range(100): g 0]
t=t+1 8- 40001
X = X + axX 2000
O<
t_list. append(t) 0 20 40 _ 60 80 100
x_list.append(x) Time ()

plt.figure(dpi = 200)

plt.plot(t_list, x_list, "-", t_list, x_list, "r.")
plt.title("Exponential growth", fontsize="xx-large")
plt.xlabel("Time (t)",fontsize="x-large")
plt.ylabel("Pop. size (x)",fontsize="x-large")

24
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70575 LO%N “H B .
BEOY 2T 1 v I EFIOBERE E%EE / N, l/ 3

WHER/INYr—Y (matplotlib) DS iAH
v

MEAE (x0) - IXFA—% (r,K) DEH
v

Rt & EGEEXxDY A~ (tlist, x_list) ZE1ERKX

v
for)L—7
( 100tKOIL—7 )

ERHEDN

X
Xt+1 :X,+r(1—?’jX[

ZEW, t+1 A7y 7HZEHET 3.
X = X+rx(1-x/K)*x

= e + -
K H£EAE 1) Z N ICE J EFE?E &ﬁg*ﬁwﬁn%b‘b

i HEINSRLGEESHBE
70y b IHTE3&Good !




BEBUEBUETIEET L ZSEICLTHLELD

# 02-10. BERSUSBUBIEETIL (2)
import matplotlib.pyplot as plt

[t]
[x]
range(100):
t+1
X + akx
t_list.append(t)
x_list.append(x)
plt.figure(dpi = 200)
plt.plot(t_list, x_list, "-", t_list, x_list, "r+4)
plt.title("Exponential growth", fontsize="xx-large")
.xlabel("Time (t)",fontsize="x-large")
plt.ylabel("Pop. size (x)",fontsize="x-large")

| 2E#/Cy s —Y (matplotlib) OE#AS |

<

[ W8fE (x0) - N\5X—% (a) OEE |

< (VI

BRIt & EAEXD Y X N (1 list, x_list) EVER |

\
[ forn—7}

1 oowca)ib—7\
ENHER

X1 =X, +aX,
ZEW, t+1 A7V 7HZ5HET 3.

X =

X + axX
\ EFEXEINEE
=

v

J
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BEBUERUETEET L ZSEICLTHLED

# 02-10. BERUSBUBIEETIL (2)
import matplotlib.pyplot as plt

a 1

[SES]

X
t
t_list
x_list
for i

t
X

[t]
[x]
range(100):
t+1
X + akx

in

t_list.append(t)
x_list.append(x)

.figure(dpi = 200)

.plot(t_list, x_list, "-",
.title("Exponential
.xlabel("Time
.ylabel("Pop. siz

t_list, x_list, "r+4)
rowth", fontsize="xx-large")
fontsize="x-large")

(x)", fontsize="x-large")

| 2E#/Cy s —Y (matplotlib) OE#AS |

<

| #HAE (x0) - /%

X—% (a) DESH

< [\l

BRtE EABxD YR~ (t_list, x_list) Z1ER, |

v
| forlb—7 }

1 001‘!{’(’.0)114—7’\
=aHER

X1 =X, +aX,
ZEW, t+1 X7y 7EHZEET 3.
X = NS

|

X + axX

\ | REVZ B |
=

ZDDNEZTETNIERSZS |
| +70Y REOY A MLE
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53[0 FRE /—VI

1. BEOYRTr v IETILOFERZRD K.
X, TOLREHZRANK.

2. BEOYRT 1 v I ETILOEEREEIKR R
rICXILTTOY REKXK (05<r<3<5LDE

ENETITO) .
3. B, BR, BEFZESZ

FEZE/—F7vY (ipynb77AI) ICEEHT, MoodlelcTIRHET B &
77L& IE[EE, 01-15] [#FE, /—<JL nHh/\—K hlipynb. #l. 03_n.ipynb 29

% 3 & /\— K

1. BROYRT a4 v IOETILORIREZR (T,

FEE/ 8TV (ipynb77AI) ICFEHT, Moodlelc TIRET B &
77L& IE[EE, 01~15] [#FE, /—<JL nHh/\—K hlipynb. #l. 03_h.ipynb 30
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- BREEER
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- W AER (BHOEHE) DA
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X bifurcation diagram

OYXT4 v IRRETIL
r: RBIEISAIEND

R ABFEN+DNS VMBS (X~ 0) D11

X
Xt+1 = Xt +r <1 — —t> Xl‘ KRB D DIBIER. r> 0.
K

K RIBIRE A.

HIRBTHESNS ZEFE, K>o0.

- RBREMX () NRELBZ EFEREDRLEICED.
- r> 2 TREB2 DRERBIRBZEHETES. S5IMRELRBDE, A4, 8, E&NIKT 3.
- D%, WARPEIBERSIND. K, DARPEISKHEDCBBRICEDEZNARDEBEFEINZZE

BN HIBET 3 Bifurcation diagram
— R
1201 ,...-~—~-‘-""“‘"""1: ~~~~~~
100 m——
s 0| mraFexe
‘0 =K Mg
. 60
C(L% 40 4 JEE 2
201
01 NAZDBOE
16 18 20 22 24 26 28 30
r EHA4, 8, -, HAX }
7075 LDENn E% o /\ I\\\ ]
pa) 515 A E/\ Bifurcation di
ifurcation diagram
WERICYI—Y (matplotlib) DOFAAH
* % 80
INFGX=% (K) DEE i
IKSA—FrEBHHXDYR B (r list, x list) BER| "+« o =« o« o s

forlb—7 v

BIRIICZ AR D

[ [FIERIE (x0) - N5 X—% (1) ORE
forl)L—7

N\z70ay kLW
1.5=r=30D&EMH

t=0H151<1000F T

ERHEDN

X
X, :X,+r(1—?jX[

ZEW, t+1 X7y 7HZ5HET 3.

X = X+r*x(1-x/K)*x

~

L@f&moox;\ﬁ&uzh (r_list, x_list) L:i_wj - |7Ov bk
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